

禹州专版

许昌报业传媒集团 联合 禹 州 市 教 体 局 主办

许昌名胜

清真观



清真观 资料图片

清真观始建于明代永乐十三年(1415年),后经屡次重修扩大,到清代末年形成了六进五殿的基本规模。依次为山门、关公殿、三清殿、天爷殿、三皇殿、真武殿等主体建筑。中轴线两侧有廊庑、道院50余间,建筑群布局严谨,颇具规模。

1980年,许昌县人民政府将清 真观公布为县级重点文物保护单位,1990年2月被许昌市人民政府 公布为市级文物保护单位,2000年 被河南省人民政府公布为省级文 物保护单位。

(晨小)

晚霞



禹州市钧台中心小学 四(4)班 呂柏霖 (辅导老师 吕高升)

失败是成功的垫脚石

禹州市夏都中心学校 九(1)班 焦子岩

大家一定听过"失败乃成功之母"这句话,虽然许多人对这句话是耳熟能详,甚至认为这在现实中并不实际,但我确信,失败是成功的垫脚石。

拿破仑曾经说过:"人生之光荣,不在永不失败,而在能屡仆屡起。"失败并不可怕,可怕的是失败后丧失了重新站起来的勇气。失败对于强者来说,是迈向成功的垫脚石,对于弱者来说却是万丈深渊。所以,失败如果处理不当,便会是成功路上的障碍,因此,我们要乐观看待人生中的失败。

爱迪生被誉为"发明大王", 他一生共获 1000 多项发明专利, 但是,他所遭遇的挫折与失败也 数不胜数。他发明电灯时,为了寻 找合适的材料,先后试验了7600多种材料,失败了8000多次,但他并不放弃,并将失败化为成功的动力,最终发现了合适的材料。这就告诉我们,我们要从失败中总结经验和教训,并将其化为成功的垫脚石,助我们走得更远。

小记者禹州佳作

相反,如果一个人经历了失败以后,就此一蹶不振,郁郁寡欢,那他注定不会成功,只会不断堕落。当今社会,有些人因为在事业、工作或爱情等方面遭遇失败,受到沉重的打击,会选择自我堕落,甚至极端者选择了自杀。

所以,失败对于不同的人有不同的结果,因此,我希望同学们都能正确、客观地对待失败,让失败成为我们成功路上的垫脚石。

(辅导老师 焦培峰)

文明城市



禹州市第四实验学校 二(3)班 王梓萱 (辅导老师 郭甜甜)

迷人的秋天

禹州市钧台北街小学 五(3)班 崔艺馨

秋姑娘是大自然的设计师。它 悄悄地来到我们的身边,用自己的 心灵手巧为大自然增添了一抹美 丽的色彩。

初人秋天,路边的悬玲木叶已经开始发黄。在阳光的照耀下,叶子闪着金色的光,显得格外漂亮;树枝上挂着的绿色小球,也变成了浅棕色,这是秋姑娘为它制作的黄绿相间的衣裳呢!看——衣服上面还绣着棕色的小球呢。

叶栾树上的花朵也由嫩绿色变成了桃红色,飘落的花朵在空中纷飞,像是一只只粉红的蝴蝶在翩翩飞舞。树上一团团、一簇簇从绿叶中探出头的粉色花朵,像是一个个小精灵在树上捉迷藏,一会儿在这儿探出头,一会儿又从那儿冒了出来。这是秋姑娘为叶栾树制作的粉红色发卡吧!

草丛中的小花儿,已经成了烈焰般的赤红色。红配绿的搭配活像一只金刚鹦鹉,本是相斥的对比色,却被秋姑娘毫不违和地展现出来,让人不得不感叹秋姑娘的心灵手巧,感叹大自然的神奇。

路边的灌木中也已经有了枯叶,它们是退休的老战士——即使掉落了下来,也会成为花朵最好的肥料。漫步在掉落的树叶上,脚下会发出沙沙的响声,这实在是一首大自然的优美韵律,这应该是秋姑娘对它们最后的纪念吧!

秋姑娘也是生命的使者,她见证了大自然的凋零与丰收,静静为来年春天的新生做准备。

秋天真是大自然的使者,我爱 这迷人的秋天,更爱美丽的大自 然。

(辅导老师 刘晓丽)

春天的美

禹州市第四实验学校 四(2)班 荣鹏意

春天迈着轻盈的步子,轻轻地,柔 柔地,打开了季节的大门。

它来了,把山上的树变得嫩绿嫩绿的,像刚刚出生的孩子,地上的小花窃窃私语,在谈论春天的阳光,小草正在和阳光交朋友。

果园里,桃花在对你甜甜的笑呢。 燕子也飞回来了,它依然穿着它的黑 白礼服。

春天的美十分多,还十分美丽。我 发现了春天的美!

(辅导老师 解奕聪)

给奶奶洗头

禹州市第五实验学校 二(5)班 郭诗萌

从小到大都是奶奶带我。她每天接送我上学,非常辛苦。今天是重阳节,我想为我最爱的奶奶做一些力所能及的事。我搬来了一张小凳子,请奶奶坐下,撸起袖子,帮奶奶洗头。

洗着洗着,我慢慢懂得了平时爸爸、妈妈、奶奶照顾我是多么的不容易。 我一定要好好学习,报答他们的养育之恩!

(辅导老师 丁晓林)

书法



禹州市韩城西街小学 四(3)班 樊越 (辅导老师 董建丽)

荷花



禹州市第五实验学校 二(8)班 贾小钰 (辅导老师 马玲玲)

即时互动:官方微博 @ 许昌晨报小记者 官方微信 xuchangxjz 新闻热线 4396865